

### 10 హెచ్పీ మోటర్లంటే సాధ్యం కాని పని..

ములుగు రూరల్, నవంబర్ 26 : 10 హెచ్పీ మోటర్లంటే రైతులకు సాధ్యం కాని పని. ఇప్పుడు ఇస్తున్న 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ కు 5 హెచ్పీ, 7 హెచ్పీ మోటర్లు సాలు. 3 గంటలు లేదా 5 గంటలు కరెంట్ ఇచ్చి 10 హెచ్పీ మోటర్లు పెట్టుకోవాలంటే బోర్డర్లో నీళ్లు ఉండడా? సాగు నీటి విషయంలో గతంలో రైతులు పడ్డ ఇబ్బందులు ఇప్పుడు లేవు. 24 గంటల కరెంట్ ఉండటం వల్ల రైతులు పొలాల కాడికి వచ్చి మోటర్ ఆన్ చేసి పోతున్నారు. పొలానికి సరపడా నీళ్లు పారినంత ఆటోమేటిక్ సిస్టమ్ ద్వారా బోర్డు ఆఫ్ అవుతున్నాయి. 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తే రైతులకు నష్టమే జరుగుతుంది.

- బాదావత్ అనిల్, రైతు, జీవంతరావుపల్లి, ములుగు మండలం.



### 3 గంటల కరెంట్ తోని అరెకరం పారదు..

వాజేడు, నవంబర్ 26 : 3 గంటలు కరెంట్ ఇస్తే అరెకరం పంట కూడా తడవదు. 10 హెచ్పీ మోటర్ పెట్టుకుంటున్నా. ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వం ఇచ్చే 24 గంటల కరెంట్ బాగుంది. ఇబ్బందులు లేకుండా పంటలు సాగుచేసుకుంటున్నాం. ఎప్పుడు వీరికే అప్పుడు రైతులు నీరు పెట్టుకుంటున్నాం. కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవసాయానికి 3 గంటల వాలనడం అర్థరహితం. కరెంట్ లేక చేసే కాడ రైతులు కావాలి ఉన్న రోజులు, విద్యుత్ షాక్, పాము కాటుతో అనేక మంది రైతులు చనిపోయిన పాత రోజులు ఇంకా గుర్తుకు ఉన్నాయి. అలాంటి రోజులు మళ్ళీ రావద్దు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పినట్లు 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తే రైతులు ఆగమైతారు. ఎవ్వరం బండ్ పెట్టుకొని వేరే పనికి పోవాలి.

- మడకం రమేష్, రైతు, మొరుమురుకాలనీ, వాజేడు మండలం.



## ములుగు నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

4

## నమస్తే తెలంగాణ

సోమవారం 27 నవంబర్ 2023

ntnews.com

# కౌంటింగ్ కు అభికారులు సన్నద్ధం కావాలి

- 15 టేబుళ్లు, 22 రౌండ్లలో లెక్కింపు
- 3న పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లతో ప్రారంభం
- ఈసీ మార్గదర్శకాలు పాటించాలి
- శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఆర్వో అంకిత్



శిక్షణ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అంకిత్

ములుగు టౌన్, నవంబర్ 26 : ఈ నెల 30న నిర్వహించనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా చేపట్టేందుకు అభికారులు సన్నద్ధం కావాలని ములుగు నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అంకిత్ అన్నారు. ఆదివారం కలెక్టరేట్ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత కౌంటింగ్ పై సంబంధిత అధికారులకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 3న ఉదయం 8 గంటలకు కలెక్టరేట్లో ములుగు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభమవుతుందని, ముందస్తుగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు ఉంటుందని తెలిపారు. కౌంటింగ్ నిర్వహించే సమయంలో అభికారులు, సిబ్బంది నిబంధనలను గుర్తుంచుకోవాలని, ఎన్నికల కమిషన్ నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాలను పాటించాలని, ప్రతి కంట్లో యూనిట్ లో సమోదైన మొత్తం ఓట్ల వివరాలు చూపించి, తరువాత అభ్యర్థుల వారిగా వచ్చిన ఓట్లను అందరికీ స్పష్టంగా తెలిసేలా చూపించాలని, ఆ వివరాలను పక్కడపడిగా నమోదు చేయాలన్నారు. కౌంటింగ్ హాలు

లో 15 టేబుళ్లు ఏర్పాటు చేస్తామని, ప్రతి టేబుల్ వద్ద కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్, మెక్రో అబ్జర్వర్ విధులు నిర్వహిస్తారని, 3 రిజర్వ్ బ్యూదాలు, 3 పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు బ్యూదాలు అందుబాటులో ఉంటాయని అన్నారు. 22 రౌండ్లలో కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తవుతుందన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో 5 ఈవీఎలను లాటరీ పద్ధతిలో ఎంపిక చేసి, వీటి ప్యాట్ల ఓట్ల లెక్కింపు చేస్తామన్నారు. కౌంటింగ్ హాల్లో అభికారులు, సిబ్బంది మౌనంగా ఉండాలని, ప్రశాంతంగా వ్యవహరించాలని, ఎటువంటి సంద

ర్భం ఎదురైనప్పటికీ లెక్కింపు పూర్తయ్యేలా చూడాలన్నారు. ప్రతి రౌండ్ ముగిసిన వెంటనే ప్రతి అభ్యర్థికి వచ్చిన ఓట్ల వివరాలను ఆర్వోకు అందించాలని, ఈసీ నిర్దేశించిన పోర్టల్లో నమోదు చేయాలన్నారు. కంట్లో యూనిట్లు ఓపెన్ కాని పక్షంలో రిటర్నింగ్ అధికారికి సమాచారం అందించాలని ఆర్వో పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ములుగు తహసీల్దార్ విజయ భాస్కర్, ట్రైనింగ్ నోడల్ అధికారి సుదర్శన్, ఈడీఎం దేవేందర్, కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న లక్ష్మీ నర్సింహారావు

## కుమ్మరులను ఆదుకుంటాం

- ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో లక్ష్మీ నర్సింహారావు
- ములుగు అభ్యర్థి నాగజ్యోతిని గెలిపిస్తామని తీర్మానం

ఏటూరునాగారం, నవంబర్ 26 : కుమ్మరులకు అండగా ప్రభుత్వం ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మీ నర్సింహారావు అన్నారు. మండల కేంద్రంలో ఆదివారం నిర్వహించిన కుమ్మరుల జిల్లా స్థాయి ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నదన్నారు. సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆశాపూర్వకంగా మాట్లాడుతూ కుమ్మరుల స్థితిగతులు మార్చాలని కోరారు. ఏటూరునాగారంలో ఉన్న కుమ్మరుల స్థలానికి ప్రహారీ, కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మించాలన్నారు. గృహలక్ష్మి పథకం కింద ఇండ్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. జిల్లా కేంద్రంలోని గట్టిమ్మ వద్ద ప్రభుత్వం కేటాయించిన స్థలంలో ఫంక్షన్ హాలు నిర్మించాలని లక్ష్మీ నర్సింహారావుకు వినతిపత్రం అందజేశారు. అన్నింటికీ హామీ ఇవ్వడంతో కుమ్మరులంతా బడే నాగజ్యోతికి ఓటు వేసి గెలిపిస్తామని తీర్మానం చేశారు. సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెల్వూరి రాజ్ కుమార్, ములుగు మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు విజేందర్, మల్లికంటి శంకర్, మహిళా జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లమ్మ, గణేశ్, స్థానిక మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు సరికొప్పుల వెంకటేశ్వర్లు, ఉట్లూరి రవికుమార్, ఉట్లూరి వెంకన్న, గణపూరి రాజశేఖర్, చెల్వూరి శంకర్, కట్ల రమేష్, సరికొప్పుల భాస్కర్, నవీన్, చిరంజీవి, రాము, కిరణ్, ఉట్లూరి సమ్యక్, తుమ్మ మల్లారెడ్డి, వలీబాబా, పెండ్యాల సంతోష్, ప్రమోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓటింగ్ సరళిని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్

## నాగజ్యోతికి ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ మద్దతు

ములుగు రూరల్, నవంబర్ 26 : బీఆర్ఎస్ ములుగు అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు తాము మద్దతిస్తున్నట్లు ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గడ్డం భద్రయ్య తెలిపారు. ఆదివారం ములుగులో సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో మూడోసారి విజయం సాధించేది బీఆర్ఎస్ అన్నారు. ములుగులో నాగజ్యోతి గెలుపునకు తాము కృషి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి హర్షం సురేందర్, మండల అధ్యక్షుడు కుర్ర వేణు, ఉమ్మడి జిల్లా నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంగపేట: ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



ఏటూరునాగారం : శ్రేణుల ప్రచారం

## గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ముమ్మర ప్రచారం

■ నాగజ్యోతిని గెలిపించాలని వినతి  
మంగపేట, నవంబర్ 26 : మండలంలోని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముమ్మర ప్రచారం చేస్తున్నారు. క్లస్టర్ ఇన్చార్జీలు ఆదివారం గ్రామాల్లో వార్డుల వారిగా ఇంటింటికీ వెళ్ళా మ్యానిఫెస్టోను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటిస్ నాగజ్యోతిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కమలాపురం, బోరునర్సాపురం, మల్లూరు, మంచుపల్లి, రాజుపేట, రమణకృపేట, సంగంపల్లి, కోమటిపల్లి, నర్సింహాసాగర్, తిమ్మంపేట, బుచ్చంపేట, అకినేపల్లిమల్లారం, బాలన్నగూడెం, కొత్తూరు మొట్లగూడెం గ్రామాల్లో ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న మండలాధ్యక్షుడు కుడుముల లక్ష్మీ నారాయణ, పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ తోట రమేష్, వైకుంఠం, నరేందర్, వత్సవాయి శ్రీధరవర్మ, బాడిశ నాగరమేష్, రాజుయాదవ్, సిద్ధంశెట్టి లక్ష్మణ్ రావు, సర్రా శ్రీధర్, తుక్కాని శ్రీనివాస్, రాజమల్ల సుకుమార్, శ్రీని, సుంకోజు ప్రశాంత్, మూగల రమేష్, రామకృష్ణ, జాడి కృష్ణ, రమణ, అర్జున్, సాంబశివరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధ్యక్షుడు జయకృష్ణ, రైతు సమస్యలు సమితి నాయకుడు గారి ఆనంద్ అధ్యక్షులతో ఇంటింటికీ వెళ్ళి నాగజ్యోతిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ప్రచారంలో నాయకులు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తాడ్యాయిలో..

తాడ్యాయి : మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ కాలనీ, ఎర్రగడ్డకాలనీలో గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు బంగారి సాంబయ్య అధ్యక్షులతో బీఆర్ఎస్ ములుగు అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని నాయకులు ఆదివారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. నమూనా ఈవీ ఎంతో ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించారు. ప్రచారంలో ఏనుబాబు, శ్రీనివాస్, రాజేందర్, వంశీ, శేషగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తాడ్యాయి : నమూనా ఈవీఎంతో ప్రచారం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న భద్రయ్య

## బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు

తాడ్యాయి, నవంబర్ 26 : మండలంలోని కాల్యపల్లికి చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు గోపనబోయిన ఓదెలు ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆత్మ చైర్మన్ దుర్గం రమణయ్య, జిల్లా నాయకుడు ఎట్టి జగదీశ్ ఆయనకు కడుమా కాట్టి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఓదెలు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే సీతకృత్ ఎలాంటి అభివృద్ధి జరగలేదన్నారు. గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావాలన్నారు. బడే నాగజ్యోతి భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తుందని తెలిపారు. వారి వెంట చలమయ్య, పీరీల నరేష్, బాబురావు తదితరులున్నారు.



పార్టీలో చేరిన ఓదెలుతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు